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Objetivos 
 

Objetivos generales 

Compromiso con los clientes 

Utilizar la mejor calidad en los productos 

Llegar a más personas  

 

Objetivos específicos 

Ser un producto seguro 

Aliviar el dolor de manera rápida  

Ser la mejor pomada en el mercado  
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 Misión  
La empresa tiene como misión que las personas tengan acceso al cannabis de forma legal 

con la finalidad de aliviar el dolor de manera rápida y segura 
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Visión  
Ser la empresa que integra distintos tipos de plantas medicinales para prevenir, aliviar o 

curar dolencias de manera segura, siendo la empresa número 1 en herbolaria.  
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Valores 
 

Nuestra empresa tiene como valores principales 

Responsabilidad 

Autenticidad 

Honestidad 

Transparencia hacia los clientes  

Compromiso   
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Logotipo 
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Utilidad del producto 
 

Árnica  

El árnica es una planta medicinal utilizada de forma tópica para ayudar en el tratamiento de 

varios problemas de salud, como contusiones, dolores reumáticos, escoriaciones y dolores 

musculares.  

Entre las principales indicaciones del árnica se incluyen las siguientes:  

• Cicatrización de heridas  

• Contusiones  

• Dolor en las articulaciones  

• Dolor y distención muscular 

Propiedades: 

Gracias a su alto contenido en compuestos como flavonoides, lactonas, ácido hexurónico y 

helenalina, el árnica posee diversas propiedades medicinales, ejerciendo acción 

antiinflamatoria, antimicrobiana, antioxidante, analgésica, antiséptica, anticoagulante, 

antihistamínica y cicatrizante. 

Vaselina 

Es una sustancia que se obtiene a partir del petróleo y tiene propiedades curativas, protectoras 

y reparadoras para la piel  

Usos más comunes: 

• Protege los labios  

• Ayuda a proteger heridas menores 

• Calma la piel seca y agrietada  

• Regula los péptidos de la piel 

• Evita rozaduras  



 8 

 

Alcohol  

Los estudios de laboratorio confirman que el alcohol, de hecho, reduce el dolor en seres 

humanos y en animales. Aún más, investigaciones recientes sugieren que el 28% de las 

personas que tiene dolor crónico recurren al alcohol para aliviar su sufrimiento. 

 

Marihuana 

• Aliviar el dolor. Esto incluye distintos tipos de dolor crónico, incluso dolor por 

lesiones nerviosas. 

• Controlar las náuseas y los vómitos. El uso más común es para las náuseas y los 

vómitos provocados por la quimioterapia para el cáncer. 

• Hacer que una persona sienta ganas de comer. Esto ayuda a personas que no comen 

suficiente y pierden peso debido a otras enfermedades, como el VIH/SIDA y el 

cáncer. 

 

Vitamina C 

La vitamina C, conocida como ácido ascórbico, es un nutriente hidrosoluble que se encuentra 

en ciertos alimentos. En el cuerpo, actúa como antioxidante, al ayudar a proteger las células 

contra los daños causados por los radicales libres. Los radicales libres son compuestos que 

se forman cuando el cuerpo convierte los alimentos que consumimos en energía. Las personas 

también están expuestas a los radicales libres presentes en el ambiente por el humo del 

cigarrillo, la contaminación del aire y la radiación solar ultravioleta. 

La vitamina C tiene propiedades antiinflamatorias y se puede usar para promover la curación 

de heridas. También puedes encontrar geles, cremas o ceras que contienen vitamina C. Puedes 

aplicarlos tópicamente. También puedes tomarla como suplemento. 
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¿A que publico va dirigido?  
 

AlivianaT es una crema especializada para aliviar dolor e inflamación. 

Especialmente está enfocado para deportistas ya que estos llegan a sufrir sufren más 

inflamación en articulaciones. 

está enfocado para personas con dolor de articulaciones que a su vez desean utilizar un 

producto natural para clamar sus dolencias.  

Por otra parte, también está enfocado en niños que al sufrir algún golpe pueden utilizar esta 

pomada para aliviar dolor e inflamación con la supervisión de un adulto  
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Ingredientes  

 

Vaselina sólida: 60 gramos  

Alcohol: 30 mililitros  

Árnica: 30 gramos 

Marihuana: 50 gramos 

Vitamina C 2 capsulas  
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Precio 
 

Pomada  

Árnica: $35  

Marihuana: $50 

Vaselina: $18 

Frasco: $22 

Alcohol: $8 

Vit C: $7  

Total: $140 en elaboración de 2 unidades 

Total por 1 unidad: $70 

 

Margen de ganancia del 20%: 19.50 por unidad  

Elaboración del producto: $70 

Total: $ 89.5 por unidad 
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Etiqueta  
 

 

 

 

 

 

 

  

  

Made in México 

Distribuido por:  Valmonci asociados  

 

Calma el dolor y elimina la inflamación 

Instrucciones: Aplicar en la zona afectada durante 1 o 2 veces al día hasta sentir que el 

producto se absorba. Evite el contacto con lo ojos. Evite dejar al alcance de los niños.  

Ingredientes: Vaselina sólida, alcohol, árnica, marihuana (CBD) vitamina C. 

Valmonci               ointment 

AlivianaT
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Rutas de venta  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dirección: Avenida 1ª oriente sur 15 Guadalupe, CP300000 Comitán de Domínguez, Chis. 

México
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Organigrama empresarial 
Organigrama empresarial 

Gerente general  

Área de contabilidad  Área de distribución  Área de empaquetado 

Encargado(a) 

Tayli Cifuentes 

Funciones 

• Registro de operaciones  

• Transacciones 

• Operaciones de ingresos  

• Operaciones de egresos 

• Pagos de sueldo 

Encargado(a) 

Fernanda Montero 

Funciones 

• Planear, administrar, controlar y evaluar 

la operación de área del empaque. 

• Optimizar recursos 

• Administrar los materiales 

• Garantizar el logro de las metas del 

producto empacado 

Encargado(a) 

Leonardo Moreno 

Funciones 

• Asegurarse que el producto 

esté en el lugar correcto 

• Encargado de la organización 

del proceso de recepción 

• Almacenamiento  

• Entrega del producto 

Área de producción 

Encargado(a) 

Pablo Valdez  

Funciones 

• Realización del producto 

• Montaje de los productos 

• Verificación de la calidad de 

los productos 

• Análisis y control de lo que se 

fabrica 
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Encuesta 
 

Edad: _____ Sexo: _____ Genero: _____ 

1. ¿Comprarías una pomada para el dolor muscular? 

Si  No 

2. ¿Cuánto estarías dispuesto a pagar por una pomada para el dolor muscular? 

$ 100 $150  $200 

3. ¿Sueles tener dolor en articulaciones frecuentemente? 

Si  No 

4. ¿Has utilizado pomadas para el dolor muscular? 

Si  No 

Si tu respuesta fue SI 

5. ¿Sientes que la pomada te alivia el dolor? 

Mucho Poco Nada 

6. ¿Crees que es buena opción utilizar pomada para el dolor? 

    Si  No 

7. ¿Tu preferencia es pomada o medicamento para aliviar el dolor? 

    Pomada Medicamento 

8. ¿Con que frecuenta utilizas la pomada? 

Siempre  Frecuentemente  Ocasionalmente 

9. ¿Considera complejo el uso de las pomadas? 

     Si  No  

10. ¿Probarías otra marca de la que conoces para aliviar el dolor muscular?  

Si  No 

SI haces ejercicio… 

11. Al momento de terminar de hacer ejercicio ¿Te duelen las articulaciones? 

Si  No 

12. ¿Conoces otro producto que sea natural y alivie dolor e inflamación? 

Si  No 

13. ¿Recomendarías un producto que sea natural y alivie dolor? 

Si  No 

14. ¿Te gustaría una fragancia en las pomadas? 

        Si  No 

15. ¿Le das importancia al envase en el que viene la pomada? 

       Si  No 
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82%

18%

¿Comprarías una pomada para el dolor 
muscular? (Hombres)

SI NO

91%

9%

¿Comprarías una pomada para el dolor 
muscular? (Mujeres)

SI NO

Graficas  
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51%
44%

5%

¿Cuánto estarías dispuesto a pagar por una 
pomada para el dolor muscular? (Mujeres)

$100 $150 $200

43%

43%

14%

¿Cuánto estarías dispuesto a pagar por una 
pomada para el dolor muscular? (Hombres)

$100 $150 $200
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61%

39%

¿Sueles tener dolor en articulaciones 
frecuentemente? (Hombres)

SI NO

31%

69%

¿Sueles tener dolor en articulaciones 
frecuentemente? (Mujeres?

SI NO
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93%

7%

¿Has utilizado pomadas para el dolor muscular? 
(Hombres)

SI NO

74%

26%

¿Has utilizado pomadas para el dolor muscular? 
(Mujeres)

SI NO
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33%

60%

7%

¿Sientes que la pomada te alivia el dolor? 
(Hombres)

Mucho Poco Nada

23%

57%

20%

¿Sientes que la pomada te alivia el dolor? (Mujer)

Mucho Poco Nada
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90%

10%

¿Crees que es buena opción utilizar 

pomada para el dolor? (Hombres)

Si No

91%

8%

¿Crees que es buena opción utilizar 

pomada para el dolor? (Mujeres)

Si No
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43%

57%

¿Tu preferencia es pomada o 

medicamento para aliviar el dolor? 

(Mujeres)

Pomada Medicamento

60%
30%

¿Tu preferencia es pomada o 

medicamento para aliviar el dolor? 

(Hombres)

Pomada Medicamento
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2%

13%

85%

¿Con que frecuencia utilizas la 

pomada? (Mujeres)

Siempre Frecuentemente Ocasionalmente

80%

¿Con que frecuencia utilizas la 

pomada?

(Hombres)

Siempre Frecuentemente Ocasionalmente

20%
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26%

74%

¿Considera complejo el uso de las 

pomadas? (Hombres)

Si No

43%

57%

¿Considera complejo el uso de las 

pomadas? (Mujeres)

Si No
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66%

34%

¿Probarias otra marca de la que 

conoes para aliviar e dolor muscular? 

(Hombres)

Si No

82%

18%

¿Probarias otra marca de la que 

conoes para aliviar e dolor muscular? 

(Mujeres)

Si No
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40%

60%

Al momento de de terminar de hacer ejercicio ¿ te duele las 
articulaciones? Hombre

Si No

53%

47%

Al momento de terminar de hacer ejercicio ¿te duele las 
articulaciones?Mujeres

Si No
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47%

53%

¿Conoces otro producto que sea natural y alive el dolor e 
inflamacion? (Hombre)

Si No

69%

31%

¿conoces otro producto que sea natural y alivie el dolor e 
inflamacion? (Mujer)

Si No
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83%

17%

¿Recomendarias un producto que sea natural y alivie el 
dolor? (Hombre)

Si No

87%

13%

¿Recomendarias un producto que sea natural y alivie el 
dolor? (Mujer)

Si No
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91%

9%

¿Te gustaria una fragancia en la pomada? (Hombre)

Si No

80%

20%

¿Te gustaria una frgancia en las pomadas? (Mujer)

Si No
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57%

43%

¿Le das importancia al envase en el que viene la pomada? 
(Hombre)

Si No

60%

40%

¿Le das importancia al envase en el que viene la pomada? 
(Mujer)

Si No



 31 

Conclusiones  
1. ¿Comprarías una pomada para el dolor muscular? 

El 82% de las personas encuestadas corresponden a hombres y dijeron que si comprarían la 

pomada y el otro 18% dijo que no lo compraría  

Mientras que el 91% de las personas encuestadas corresponden a mujeres y dijeron que si 

comprarían la pomada y el otro 9% dijo que no lo compraría  

 

2. ¿Cuánto estas dispuesto a pagar por una pomada para el dolor muscular (100, 

150, 200)? 

El 14% de las personas encuestadas corresponde a los hombres y prefiere pagar $200 

mientras que el 43% de los hombres pagaría $150 y el otro 43% prefiere pagar $100 

El 5% de las personas encuestadas corresponde a las mujeres y prefiere pagar $200, mientras 

que el 44% de las mujeres prefiere pagar $150 y el 51% de las mujeres prefiere pagar $100 

 

3. ¿Sueles tener dolor en las articulaciones frecuentemente? 

El 61% de las personas encuestadas corresponden a los hombres dijo que si suele tener dolor 

en las articulaciones y el otro 39% dijo que no tiene dolor frecuentemente  

El 69% de las personas encuestadas corresponde a las mujeres dijo que no presenta dolo 

frecuentemente y el otro 31% dijo que si tiene dolor frecuentemente 

 

4. ¿Has utilizado pomadas para el dolor muscular? 

El 93% de las personas encuestadas corresponde a los hombres dijo que si ha utilizado 

pomada para el dolor muscular y el otro 7% dijo que no ha utilizado pomada para el dolor 

muscular 

El 74% de las personas encuestadas corresponde a las mujeres dijo que si ha utilizado pomada 

para el dolor muscular y el otro 26% dijo que no ha utilizado pomada para el dolor muscular 

5. ¿Sientes que la pomada te alivia el dolor (mucho, poco, nada)? 

El 7% de las personas encuestadas corresponden a los hombres dijo que no le alivia nada la 

pomada para el dolor, el otro 33% de los hombres dijo que le alivia mucho la pomada para el 

dolor y el 60% de los hombres dijo que le alivia poco 

El 20% de las personas encuestadas corresponden a las mujeres dijo que no le alivia nada la 

pomada para el dolor, el otro 23% de las mujeres dijo que le alivia mucho la pomada para el 

dolor y el 57% dijo que le alivia poco 
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6. ¿Crees que es buena opción utilizar pomada para el dolor? 

En ambas partes se prefirió la utilización de pomadas teniendo un porcentaje del 90% en 

hombres y 91% en mujeres 

 

7. ¿Tu preferencia es pomada o medicamento para aliviar el dolor? 

En hombres la preferencia de la pomada fue del 60% mientras que del medicamento fue del 

40%. Teniendo como preferencia la pomada.  

Por otra parte, en mujeres la preferencia de pomada tuvo un porcentaje del 43% mientras que 

del medicamento fue del 57%. Teniendo como preferencia el medicamento.  

 

8. ¿Con que frecuencia utilizas la pomada?  

En hombres el 80% indicó que lo utiliza ocasionalmente, mientras que el 20 % indicó que lo 

utiliza frecuentemente. Siendo así que la mayoría de hombres utiliza pomada ocasionalmente  

Por otra parte, en mujeres el 85% indicó que lo utiliza ocasionalmente, el 13% indio o que lo 

utiliza frecuentemente, restando así el 2% que lo utiliza siempre. Siendo así que la mayoría 

de mujeres utiliza pomada ocasionalmente.  

 

9. ¿Considera complejo el uso de las pomadas?  

En hombres el 74% indicó que no se le hace complejo el uso de pomadas, mientras que el 26 

% indicó que sí. Siendo así la mayoría no tiene complicaciones para su utilización.  

En mujeres el 57% indico que no se le hace complejo el uso de pomadas, mientras que el 

43% indicó que sí. Siendo así la mayoría no tiene complicaciones para su utilización  

 

10. ¿Probarías otra marca de la que conoces para aliviar el dolor muscular?  

En hombres el 66% indicó que si probaría otra marca, mientras que el 34% indicó que no. 

Siendo así que la mayoría está dispuesta a probar nuevas marcas para el alivio del dolor  

En mujeres el 82% indicó que si probaría otra marca, mientras que el 18% indicó que no. 

Siendo así que la mayoría está dispuesta a probar nuevas marcas para el alivio del dolor. 
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11. Al momento de terminar de hacer ejercicio ¿te duele las articulaciones?  

El 60% de hombres el presentan menos dolor después del ejercicio en articulaciones mientras 

que el otro 40% dice que si presenta dolor. 

Refiere que el 53% de las mujeres el dolor en articulaciones es mayor después de hacer 

ejercicio y un 47% no presenta dolor alguno. 

 

12. ¿Conocen otro producto que sea natural y alivie el dolor e inflamación? 

El 53% de hombres mencionaban el no tener conocimiento de otro producto lo cual el otro 

47% si menciona tener otros productos en mente. 

Por otro lado, las mujeres si tenían en conocimiento de más productos ya que el 69% dijo si 

conocer y 31% dijo no. 

 

13. ¿Recomendarías un producto que sea natural y alivie el dolor?  

El 83% de hombres se les hizo recomendable este tipo de producto mientras el 17% no lo 

recomiendan  

Al igual que las mujeres fueron la mayoría quien recomendaba este producto el 87% lo 

recomienda mientras el 13% no recomienda el producto  

 

14. ¿Te gustaría una fragancia en la pomada?  

La mayoría de hombres les pareció muy bien el colocar una fragancia a la pomada ya que el 

91% dijo que si les agrada la idea y el 9% no les pareció bien  

En parte las mujeres opinan casi lo mismo ya que el 80% dijo que si les gustaría una fragancia 

y el 20% dijo que no les gustaría una fragancia en la pomada  

 

15. ¿Le das importancia al envase que viene la pomada?  

Hombres: les parece bien un buen frasco de presentación ya que el 57% dijo que si y el 43% 

no  

Mujeres: al igual que las mujeres les parece bien un buen frasco ya que 60% dijo que si le 

pareciera bien un buen frasco y el 40% no 
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Conclusión general 
 

La mayoría de las personas que practican un deporte suele tener dolor muscular después del 

entrenamiento y recurren a las pomadas para el dolor muscular refiriendo que si llegan a 

sentir alivio a la hora de aplicarse la pomada y la mayoría si suelen recomendar pomadas 

para el dolor pagando un precio de entre 100 y 200 pesos, esto según los resultados de las 

encuestas realizadas. La presentación en que viene la pomada si le llegan a dar importancia 

como también el olor que este tenga le dan importancia los ambos sexos. La pomada es algo 

muy fácil de usar y de adquirir, por eso las personas no se les hace complejo el uso de estas 

según las encuestas realizadas, aunque la llegan a utilizar de manera poco frecuente.  

En conclusión, la pomada para el dolor muscular a base de marihuana y árnica, fabricada de 

manera natural y artesanal, ofrece una combinación potencialmente efectiva para aliviar el 

malestar físico siendo también fácil de elaborar.  
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Anexos  
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Observaciones  
• Huele a vaselina, caliente se absorbe rápido y después fresco, se siente caliente a la 

hora de aplicar   

• Huele rico a vaselina, adorno bonito y lo sintió caliente, no le incomoda los adorno y 

absorción rápida  

• Olor a vaselina, humecta y rápida absorción rinde, se siente caliente no siente grumos  

• Sintió fresca, se absorbe rápido, huele a vaselina, hidratante  


